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PROBLEMA DE LA SEMANA

N°13

Problema Nivel 1: Santa Claus se puso de muy mal humor cuando descubrié que
alguien habia pegado papel de lija en los esquies de su trineo. Solo dos de los elfos dijeron
la verdad en la investigacion que llevé a descubrir al elfo bromista:

Silly: Fue Puk el que lo hizo.

Stump: No, fui yo.

Pip: No fue Puk.

Puk: Pip miente.

Roly: El culpable s6lo pudo ser Stump o
Jollly.

Poly: Fue Stump.

Jolly: No fuimos ni Stump ni yo.

Nick: Jolly dice la verdad y tampoco fue Puk.
(Cuadl de ellos le gasto tan pesada bromita a
Santa Claus?

Problema Nivel 2: Las cinco cifras de abcde son 1,2,3,4,5, pero no en ese orden.
Sabemos que abc es multiplo de cuatro, bcd es multiplo de 5 y cde es multiplo
de 3 ;Quién es abcde?

Problema Nivel 3: Dos circunferencias secantes tienen por centros Py Q
respectivamente. El segmento PQ mide 3 centimetros. Por uno de los puntos (O) donde
se cortas las circunferencias trazamos una recta paralela al segmento PQ. Sean My N
los puntos donde corta dicha recta a las circunferencias. ;Cuanto mide MN?
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SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS N° 12

Solucion N1: 24 repartido en dos da 12 a cada lado, por tanto 12/3=4 es el peso de los
rombos. Los 12 del otro lado se reparten en 6 para el circulo y 6=3+3 cada hexagono.
Solucion N2: Como muy bien observa Javier A., si la suma es 24 divisible entre 3 y uno
de ellos es divisible entre 3, el otro también debe ser divisible entre 3, y por hipdtesis
entre 5, luego divisible entre 15, de modo que la solucion es 15+9=24, como bien
resuelve Nerea P.

Solucion N3: Basa observar que hay 9 tridngulos equilateros iguales y que lo
sombreado es dos tridngulos + cuatro mitades, en total 4 tridngulos de 9, es decir 4/9.
Resuelto por Javier A. y Nerea P.

Puntuaciones:
NOMBRE CURSO PUNTOS PREMIOS
Marina Alonso Pardilla S3A 1
S3B
Nerea Pascual S3C 4
S3D
S4A
S4B

Javier Andrés San Macario S4C 4




